

16 АПР 1969

ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК
г. НОВОСИБИРСК

«Здравствуй, племя молодое!..»

В этот вечер зрительный зал «Красного факела» заполнили юноши и девушки — представители 14 новосибирских вузов. Спектаклем «Маленькая докторша» началась студенческая театральная неделя, впервые открывшаяся в нашем городе.

Начало положено. Впереди целая неделя активного творческого

содружества артистов и студентов.

«Пусть ширятся и крепнут наши связи с искусством», — сказала на открытии этого своеобразного праздника секретарь горкома ВЛКСМ Раиса Скореднева.

Необычно началась эта встреча. На авансцену перед началом спектакля вышли исполнители ведущих ролей «Маленькой докторши» — заслуженные артисты

РСФСР А. Я. Покидченко, Т. И. Ломоносов, Г. М. Яшунский; артисты Л. Б. Лепорская, А. А. Солоницын, Е. П. Попченко, С. Т. Сорокин. От имени коллектива театра заслуженная артистка РСФСР Любовь Борисовна Борисова обратилась к молодым гостям краснофакельцев со словами приветия и пожелания: «Здравствуй, племя молодое! Пусть наше искусство — искусство сце-

ны поможет в деле воспитания нравственного идеала, имеющего огромное значение в жизни советского человека — строителя коммунистического общества.

Эта неделя станет началом большой творческой дружбы, которая необходима и нам, и вам. Пусть искусство и наука будут рядом на всем вашем большом и прекрасном жизненном пути! Пусть пламя

«Красного факела» всегда будет с вами!»

Л. Б. Борисова представила молодежи участников постановки «Маленькая докторша», сказала о них, как об исполнителях ролей в других спектаклях студенческой недели: «Борис Годунов», «Бег», «Варшавская мелодия», «Карнавал».

А после спектакля, после неоднократных выходов исполнителей

на приветствия зрителей, состоялся душевный разговор студентов с работниками театра, создателями спектакля о людях войны, их героизме и стойкости, о мужестве и любви, о дружбе и верности. На сцену один за другим поднимались выступающие: секретарь комитета ВЛКСМ Новосибирского государственного университета Людмила Хазова, студент ИЭТИ

Геннадий Головачев, студентка института советской кооперативной торговли Галина Зубченко, студент НИСИ Владимир Киреев и другие.

В адрес театра были сказаны слова благодарности и признания, выражены пожелания чаще встречаться с артистами и не только в зале, но и в институтах...

И. ЛЕОНИДОВА.